B3B33ALP - Quick test 5-6.12.2022

Lehky ptiklad: Extrémy funkce (6 bodu - nezapocitavaji se do bodu z cviceni)

NapiSte program polyvalue.py a odevzdejte ho jako piiklad QT2.

Program polyvalue.py precte dvé fadky ze standardniho vstupu, obé fadky obsahuji redlnd ¢isla oddélena
mezerou. Mé&jme zadanou funkei f(z,y) = (3)2? - (1 —y)? + (z — 2)> — 2 - y + 2. Cisla na prvni fadce jsou
hodnoty proménné x, ¢isla na druhé fadce jsou hodnoty proménné y. Pokud pocet ¢isel na téchto dvou
radkach neni stejny, vytisknéte 'ERROR’ na standardni vystup.

Jinak vystupem programu budou tii ¢isla na standardni vystup na jedné fadce oddélené mezerou:

e prvni ¢islo je index prvku ve vstupnim poli, ve kterém funkce f(z,y) nabyva nejvétsi hodnoty. Pokud
f(z,y) nabyva maxima pro vice prvku, vrat'te nejmensi index. Prvky ve vstupnim poli jsou indexovény
od 0.

e Druhé cislo je pocet prvku ze vstupniho pole, pro které je f(z,y) <0

e Tteti ¢islo je index prvku ve vstupnim poli, pro které funkce f(x,y) - (z +2) - (y — 2) nabyva minima.
Pokud funkce f(z,y) - (x 4+ 2) - (y — 2) nabyva minima ve vice prvcich, vrat’te nejmensi index.

Predpokladejte, ze vstup je zadan korektné, tzn. vzdy je zaddno alespon jedno realné ¢islo na prvnim
fadku a na vstupu neni nic kromé redlnych ¢isel a mezer.

Vstup dvé rfadky standardniho vstupu

Vystup Retézec ERROR, pokud maji fadky rozdilny pocet redlnych éisel, jinak tii celd &isla popsanych
vlastnosti

Pozn:
e Hodnoty x a y jsou sobé odpovidajici hodnoty na prvnim a druhém radku.

e (Cislovani hodnot x,y za¢ina od 0

Bodovani

Popis ¢éasti fe?sc;’f Timeout E/fj:l)ii. Bodovani

s . . . 0.4b za spravny
Dve fadky se stejnym poctem cisel 10 2 s/test 4 tost
Libovolné vstupy 10 2 s/test 2 2b pokud

vSechny spravné

Pii feseni muzete pouzit libovolné funkce jazyka Python, véetné standardnich knihoven dostupnych v sys-
tému Brute.



Testovaci data

Piiklad I Volani python3 polyvalue

Obsah standardniho

vstupu:

0. 1. -1. 0.5
1. 0. -1. -1.5

Vystup
323

Komentatr Jednotlivé hodnoty f(z,y) pro zadané dvojice z a
y jsow  £(0.0,1.0) = —10.0,£(1.0,0.0) = 0.5, f(~1.0,—1.0) =
—24.0, f(0.5,—1.5) = 0.90625 Maximalni hodnota f(x,y) = 0.90625
je pro dvojici s indexem 3 tedy (0.5, —1.5).

Pocet hodnot f(z,y) < 0 je 2, pro vstupy s indexem 0 a 2.

Jednotlivé hodnoty f(x,y)-(x+2)-(y—2) pro zadané dvojice x a y jsou:
£(0.0,1.0)-2.0-—1.0 = 20.0, £(1.0,0.0)-3.0-—2.0 = —3.0, f(—1.0, —1.0)-
1.0 - —=3.0 = 72.0, f(0.5,—1.5) - 2.5 - —3.5 = —7.9296875. Miniméalni
hodnota je pro dvojici s indexem 3 tedy (0.5, —1.5).

Priklad II Volani python3 polyvalue

Obsah standardniho
vstupu:

1. 2.
2o o

Vystup
110

Komentafr Jednotlivé hodnoty f(z,y) pro zadané dvojice x a y jsou:
f£(1.0,2.0) = —3.5, f(2.0,3.0) = 4.0 Maximalni hodnota f(z,y) = 4.0
je pro dvojici s indexem 1 tedy (2.0, 3.0).

Pocet hodnot f(z,y) < 0 je 1, pro vstup s indexem 0.

Jednotlivé hodnoty f(x,y) - (z + 2) - (y — 2) pro zadané dvojice x a y
jsou: £(1.0,2.0)-3.0-0.0 = —0.0, £(2.0,3.0)-4.0-1.0 = 16.0. Minimalni
hodnota je pro dvojici s indexem 0 tedy (1.0, 2.0).

Priklad ITT Voldni python3 polyvalue

Obsah standardniho
vstupu:

1.0 2.5

Vystup

ERROR

Komentaf Prvni fadek obsahuje dvé redlnd cisla a druhy tadek
zadné readlné ¢islo, to znamena vystup bude fetézec ERROR



